
Matematika I. 16/10/2018

Domáćı úkol č. 1

Př́ıklady

1. Řešte pro x ∈ R:

ln(
1

x2
) + ln(

1

x
) + ln(x) + ln(x2) + ln(x3) = 6

2. Řešte pro x ∈ R:

logx(16)− 1

2
= logx(8)

3. Jsou dány vektory z E4.
a) Zjistěte zda jsou dané vektory lineárně závislé/nezávislé.
b) Jaká je dimenze vektorového prostoru, který je nad danými vektory generován?
c) Které vektory tvoř́ı bázi tohoto vektorového prostoru?

~a = (2, 4, 3, 0)

~b = (1, 1, 0, 0)

~c = (3, 1, 3, 0)

~d = (1, 0, 2, 0)

4. Pro zadanou matici A vypočtěte:

AATA− A A =

1 2 1
4 1 −3
0 2 1


5. Spoč́ıtejte inverzńı matici k: (

cos(x) − sin(x)
sin(x) cos(x)

)


